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Ao décimo segundo dia do mês de Julho do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e 

trinta minutos, deu início a Reunião Extraordinária do CIES- Comissão de Integração 

Ensino e Serviço – MT, no Auditório sede do Serviço Nacional do Comercio- SENAC, localizado à 

Rua Jessé Pinto Freire, 171- Centro. A Coordenadora Raquel Arevalo de Camargo deu inicio 

a reunião começando pelos INFORMES. Disse que a Coordenação da CIES/MT recebeu um 

Ofício formal da Direção da ESP sobre os agendamentos das reuniões da CIES,  o Ofício diz 

que a partir de Julho todas as reuniões da CIES deveram acontecer nas dependências da Escola 

de Saúde Pública conforme decisão da SES.  Em seguida a Sra. Neuci disse os membros da 

CIES/MT tem que se manifestar e fazer um documento com todos os considerandos e dizer 

que a CIES pode se reunir onde considerar mais acessível, seja SENAC, UFMT, COSEMS, 

onde achar pertinente. A Sra. Ligia concordou e disse que a Coordenação tem que se reunir 

para resolver esse assunto. Após o informe da coordenadora, a Sra. Raquel Arevalo deu 

início a pauta da reunião. PAUTA ÚNICA – Apresentação e discussão do Plano de Ação 

da CIES/MT 2013. Raquel apresentou o plano com os objetivos, as ações e colocou em 

apreciação aos membros da CIES presentes. Em seguida a Sra. Ligia sugeriu alteração no 

Objetivo 01 e sugeriu a inclusão do termo: Política de Educação Permanente e ainda que o 

Plano seja para 2013/2014. A Sra. Neuci comentou sobre a ação 01 disse que os projetos, Pet 

Saúde, Pró-saúde, vieram com a proposta de integrar e é também uma importante ferramenta 

para ampliar e reorientar a formação profissional. Sugeriu ainda uma cartografia das profissões 

para se ver a realidade e as necessidades. A Sra. Jacira disse que no PES já estão 

contempladas várias especializações multiprofissionais. A Sra. Ligia disse que quem trabalha 

a Política de Educação Permanente tem que se manifestar para se efetivar as ações. A Sra. 

Neuci, sugeriu na ação 02 a inclusão de uma capacitação interna para os membros da 

CIES/MT. A Sra. Ligia complementou dizendo que, realmente os membros da CIES, 

principalmente os mais novos precisão conhecer a Política de Educação Permanente e seu 

funcionamento até mesmo para subsidiar nas discussões. A Sra. Ligia (membro do CIES) 

deu continuidade na apresentação do Plano, Objetivo 02 – Disse que nesse objetivo tem 06 

ações e 05 procedimentos. A Sra. Ana Paula relatou que os membros da CIES/MT tem que 

estar preparados para o enfrentamento nas discussões sobre Educação Permanente nos 

municípios, daí a importância de estarem se capacitando. A Sra. Ligia falou da importância 

da Meta 02 ação 02, que fala sobre a criação de grupos de apoio as CIES Regionais e que essa 

meta visa fortalecer e muito as regiões. A Profª Neuci sugeriu que se criasse um instrumento 

de avaliação do PAREPS para se acompanhar com mais eficiência os trabalhos. A Sra. 
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Raquel (Coordenadora do CIES/MT) sugeriu que a reformulação dos PAREPS sejam 

entregues de 17 de setembro a 18 de outubro e seja apresentado na reunião da CIB em 

novembro. Sugeriu ainda, na ação 06, a formação de grupos de trabalhos para trabalhar a 

revisão do Regimento Interno da CIES/MT, pois o regimento esta defasado e necessitando de 

algumas alterações. Na seqüência a Profª Neuci propôs a realização de uma reunião de 

trabalho, uma mesa no Seminário de Integração Ensino e Serviço Comunidade SIESC/2013 de 

05 à 07 de novembro, pois isso será muito importante para o CIES/MT. Finalizando a 

apresentação a Sra. Ligia apresentou o Objetivo 03 e fez um breve relato sobre a importância 

da execução do Plano de Ação do CIES/MT, pois além de ser um Plano bem elaborado ele 

tem que ser executado. Em seguida, o plano foi encaminhado para próxima Reunião Ordinária 

para aprovação.  Após a apresentação os membros da CIES e Coordenação, sugeriram  a 

próxima Reunião Ordinária do CIES/MT para o dia 26/07/13 às 14:00 horas no mesmo local, 

na sede do SENAC. A Sra. Ligia propôs uma reunião na Baixada Cuiabana dia 02/08/13 com 

a CIES/BC para condução de trabalho.  Nada mais havendo a relatar, eu, Ivan Utsch Seba, 

Secretário Executivo do CIES/MT, lavrei a presente Ata, que consta de duas páginas, 

numeradas com cinqüenta e três linhas, que vai por mim assinada, e contou com a presença 

dos membros abaixo relacionados e cuja lista de presença se encontra anexa. Raquel Arévalo 

de Camargo – SAR/SES, Ligia Regina de Oliveira- ERSBC, Jucelma Bondespacho Silva Linz – 

SENAC, Ana Paula Louzada- COSEMS-MT, Neuci Cunha dos Santos (FAEN/UFMT), Ivan Itsch 

Seba (Secret. Exec. CIES)  e    Visitante: Jacira Auxiliadora Correa dos Reis  
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